



**Guru Maa Advanced Dental Care** **GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE**

**PRESENTING**  
**invisalign®**  
**First Time in Your City**

**Transform Your Smile Without Braces**

**WATCH YOUR BEFORE AND AFTER SMILE ON THE SPOT. "WITHOUT ANY COST"**

*Smile That You Will Love, Experience, That You Will Enjoy*

**THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION**

- Fixes Misaligned Teeth (टेढ़े दांतों से पाएँ छुटकावा)
- Easier to Clean (साफ करने में आसान)
- Your Oral Hygiene Routine Stays the Same (आपकी ओरल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)
- More Comfort (अधिक आराम)
- Can be Taken off Anytime (कभी भी उतारा जा सकता है)
- No Food Adjustments (कोई खाद्य समावोजन नहीं)
- Look Better (बेहतर दिखें)
- Safe for Children, Adolescents, and Adults (बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)

डॉ. आँचल बीगरा  
एम.डी.एस., एम.डी., एम.ए. एंडोडॉन्टिस्ट  
रफ्त केनाल स्पेशलिस्ट  
कोस्मेटिक डेंटिस्ट  
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेंटिस्ट

डॉ. करन भल्ला  
एम.डी.एस., ओर्थोडॉन्टिस्ट  
सर्टिफाइड इन्विसिगन ओर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)  
सर्टिफाइड इन्विसिगन फुलर  
प्लेटिनम इन्विसिगन प्रोवाइडर  
सोशललाइज्ड फॉर इन्विसिगन ट्रीटमेंट

प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर © 05944-245666, 74528-80018 www.gurumaadentalcare.com

# लाठीचार्ज के खिलाफ धरने पर बैठे हरदा और माहरा

## लाठीचार्ज के विरोध में कांग्रेस नेताओं ने फूँका डीजीपी का पुतला

देहरादून (उद संवाददाता)। बेरोजगारों पर हुए लाठीचार्ज के खिलाफ देहरादून में पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत सहित प्रदेश कांग्रेस के कई वरिष्ठ नेताओं के साथ धरने पर बैठ गए हैं। उन्होंने कहा की यह प्रदेश के युवाओं के साथ अन्याय हो रहा है, युवाओं पर अन्यायपूर्ण लाठीचार्ज करना ठीक नहीं है। उत्तराखंड प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय में कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करण माहरा के नेतृत्व में कांग्रेसियों ने सरकार के खिलाफ धरना शुरू कर दिया है। वहीं धरने के दौरान पुलिस फोर्स ने बलपूर्वक कांग्रेस नेता हरीश रावत को हिरासत में ले लिया है। यहाँ एंबुलेसमेंट कांग्रेसनेताओं के साथ लेते हुए देखे। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करण माहरा का कहना है कि सरकार भर्ती परीक्षाओं में जांच पूरी हुए बिना ही दोबारा परीक्षाएं करवा रही है, जोकि ठीक नहीं है। इसके साथ ही कांग्रेस प्रदेश

अध्यक्ष ने यह भी कहा कि बीते रोज हजारों की संख्या में बेरोजगार युवाओं ने सरकार से मात्र यही मांग रखी थी कि जब तक जांच पूरी नहीं हो जाती तब तक भर्ती परीक्षाओं को सरकार ना करें, लेकिन सरकार जिद पर अड़ी है और बेरोजगारों के साथ अन्याय कर रही है, जिसकी जितनी निंदा की जाए उतना कम है। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करण माहरा ने



कहा कि हमारी सरकार से मांग है की गिरफ्तार किए गए बेरोजगारों के ऊपर लगाए गए मुकदमे को सरकार वापस ले और जिन लोगों ने बीते रोज अनशन स्थल पर पथराव किया उसकी निष्पक्ष जांच करे। लाठीचार्ज के विरोध में कांग्रेसी डीजीपी अशोक कुमार का पुतला फूँकने पहुंचे जिन्हें पुलिस ने सेंट्रल जेजेफस स्कूल के पास रोक लिया। इस दौरान पुलिस और कांग्रेसियों

के बीच धक्का-मुक्की हुई और पुलिस ने प्रदर्शनकारियों को हिरासत में ले लिया। धरने पर बैठे बेरोजगार युवाओं को पुलिस ने जबरन उठाया। इससे पहले डीएम व बार एसोसिएशन के अध्यक्ष ने उन्हें समझाने का प्रयास किया, लेकिन वह नहीं माने। एसपी सिटी व एसएसपी फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे हैं। चारों तरफ से पुलिस का घेरा बना हुआ है। हंगामे की आशांका को देखते हुए कोर्ट के बाहर पुलिस फोर्स तैनात किया गया है। शहीद स्मारक पर सिटी मजिस्ट्रेट कुसुम चौहान और एसडीएम सदर नरेश चंद्र दुर्गापाल भी पहुंचे। वहीं गुरुवार को गांधी पार्क के बाहर हुई घटना को लेकर डीजीपी ने बैठक बुलाई है। देखा जा रहा है कि किस स्तर पर चूक हुई है। लापरवाह अधिकारियों व कर्मचारियों पर गाज गिर सकती है।



# मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेज दी भूख हड़ताल की चेतावनी

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। पर्याप्त सुविधाओं के अभाव में करोड़ों की लागत से बना मेडिकल कालेज कंक्रीट की बिल्डिंग मात्र रह गया है। उत्तराखंड कांग्रेस के वरिष्ठ उपाध्यक्ष एवं पूर्व दर्जामंत्री बिट्टू कर्नाटक ने इस मुद्दे को प्रमुखता से उठाया है। साथ ही, एक माह के भीतर मेडिकल कालेज में समस्त व्यवस्थाएँ सुनिश्चित कर कार्य प्रारम्भ नहीं होने पर 15 मार्च, 2023 से मेडिकल कालेज में प्राचार्य के कक्ष के सामने भूख हड़ताल करने की चेतावनी दी है। उप जिलाधिकारी अल्मोड़ा के माध्यम से मुख्यमंत्री को भेजे ज्ञापन में बिट्टू कर्नाटक ने कहा कि आम जनता को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएँ उपलब्ध कराये जाने हेतु अल्मोड़ा में मेडिकल कालेज स्वीकृत किया गया था। किंतु मेडिकल कालेज में आज तक व्यवस्थाएँ दुरुस्त नहीं की गयी हैं। फलस्वरूप जनता को उपचार हेतु मैदानी क्षेत्र के चिकित्सालयों में जाना पड़ता है। जिस कारण उन्हें अनावश्यक समय एवं धन व्यय करना पड़ता है। उन्होंने बताया कि

अल्मोड़ा में पर्याप्त चिकित्सा सुविधा न होने के कारण गम्भीर बीमार व्यक्ति को मैदानी क्षेत्र के चिकित्सालयों में ले जाना पड़ता है। कई बार गम्भीर रोगियों को समय पर उपचार न मिलने के कारण रास्ते में उनकी मृत्यु हो गयी है। कर्नाटक



सी.यू., एम.आर.आई. मशीन का संचालन, ईको जांच की सुविधा का न होना, आक्सीजन प्लांट का लाभ नहीं मिलना, चिकित्सा के पर्याप्त उपकरण का न होना, विशेषज्ञ चिकित्सकों का अभाव आदि शामिल हैं। इन सुविधाओं के

के मरीजों को भी यहां स्वास्थ्य सुविधाएँ प्राप्त हो सके। कर्नाटक ने मुख्यमंत्री से मांग की है कि उपरोक्त अवस्थाओं को तत्काल दूर कर मेडिकल कालेज को सुचारू रूप से संचालित करवाये ताकि कमजोर, निर्धन, असहाय, गम्भीर रूप से बीमार व्यक्तियों को मैदानी क्षेत्रों को न जाना पड़े। उन्होंने चेतावनी देते हुये कहा कि यदि एक माह के भीतर मेडिकल कालेज में समस्त व्यवस्थाएँ सुनिश्चित कर कार्य प्रारम्भ नहीं होता है तो आम जनमानस के हित में उन्हें 15 मार्च 2023 से मेडिकल कालेज में प्राचार्य के कक्ष के

## रामनगर में भी कांग्रेसियों ने फूँका मुख्यमंत्री का पुतला

रामनगर (उद संवाददाता)। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व विधायक रणजीत सिंह रावत के नेतृत्व में पार्टी के कार्यकर्ताओं ने रानीखेत रोड पर प्रदेश सरकार के खिलाफ जमकर प्रदर्शन एवं नारेबाजी करते हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का पुतला फूँका पूर्व विधायक रणजीत सिंह रावत ने बताया कि गुरुवार को देहरादून गांधी



ी चौक पर हजारों युवा गांधीवादी तरीके से परीक्षा मामलों में हुए घोटालों की सीबीआई जांच मांग को लेकर प्रदर्शन कर रहे थे लेकिन पुलिस प्रशासन द्वारा मुख्यमंत्री के इशारे पर प्रदर्शनकारी बेरोजगार युवाओं पर बर्बरता पूर्वक किए गए लाठीचार्ज की उन्होंने निंदा करते हुए कहा कि सरकार को इस मामले में सीबीआई जांच करानी चाहिए तथा सरकार ने अपनी नाकामी को छुपाने के लिए यह लाठीचार्ज करवाया है उन्होंने कहा कि कांग्रेस का विरोध करती है और सरकार के खिलाफ सड़कों पर उतरकर प्रदर्शन करेगी।







# शिवरात्रि के पावन पर्व पर भोले बाबा का कीर्तन

दिनांक: 16 फरवरी 2023 सांय 3 बजे, दिनांक 17 फरवरी 2023 प्रातः 10 बजे से

स्थान-नेकसा ट्रूवेल्स, काशीपुर रोड

ग्रीन पार्क गेट के सामने, रुद्रपुर

भंडारा और कांवरियों की सेवा में निरंतर रहेगा। कांवरियों के ठहरने की उत्तम व्यवस्था रहेगी।

**आयोजक-श्री शिव सेवा संस्थान  
एवं सांध्य दैनिक उत्तरांचल दर्पण**

## भ्रमण कर विकास योजनाओं का किया निरीक्षण

गदरपुर (उद संवाददाता)। विकास खण्ड में ललित मोहन आर्य, विशेष कार्याधिकारी कार्यक्रम क्रियान्वयन विभाग, उत्तराखण्ड शासन के द्वारा विकास खण्ड में विभिन्न रेखीय विभागों की समीक्षा बैठक की गयी जिसमें पशुपालन विभाग, बाल विकास परियोजना अधिकारी, पूर्ति विभाग, लघु सिंचाई, पंचायतीराज विभाग, समाजकल्याण विभाग, कृषि विभाग एवं उद्यान विभाग के विकास खण्ड स्तरीय अधिकारी शामिल रहे। उत्तराखण्ड सरकार द्वारा 'सरकार जनता के द्वार' 'हमारा संकल्प अनुशासित प्रदेश' 'हमारा संकल्प भयमुक्त समाज' के प्रभावी क्रियान्वयन निगरानी एवं समीक्षा हेतु जनपद उधमसिंह नगर में उक्त भ्रमण एवं निरीक्षण कार्यक्रम के तहत श्री आर्य, विशेष कार्याधिकारी उत्तराखण्ड शासन द्वारा विकास खण्ड के अंतर्गत प्रगतिशील कृषकों, जनप्रतिनिधियों से

जनसंवाद भी स्थापित किया गया। उत्तराखण्ड शासन द्वारा विकास खण्ड की ग्राम पंचायत बरीराई एवम् आनन्द खेड़ा में विभिन्न योजनाओं का स्थलीय

रोजगार पर क्रियाकलापों तथा मत्स्य पालन, मुर्गी पालन, बतख पालन, रजाई निर्माण कार्य एवं बयूटी पालर कार्य आदि के निरीक्षण के उपरान्त श्री आर्य,

साथ- साथ महात्मा गांधी मनरेगा के कार्य अमृत सरोवरों का भी स्थलीय निरीक्षण किया गया। समीक्षा एवं निरीक्षण कार्यक्रम में शेखर जोशी खण्ड

बाल विकास परियोजना अधिकारी, हरीश चन्द्र पूर्ति निरीक्षक, राजपाल सिंह चौहान, स0वि0अ0 पंचायत, टिंकू सिंह, अवर अभियंता लघु सिंचाई,

उपाध्याय कनिष्ठ सहायक, टी0यू0 खान क0स0, सुनीता पी0आर0पी0, मदन सिंह सेनी, लेखाकार, बीएस पांगती लेखाकार, हीरा बिष्ट, क0आं0



निरीक्षण एवं संबंधित लाभार्थियों से वार्तालाप भी किया गया। ग्राम पंचायत पिपलिया एवं आनंदखेड़ा में एनआरएलएम के अंतर्गत गठित समूहों की महिलाओं के द्वारा किये जा रहे

विशेष कार्याधिकारी उत्तराखण्ड शासन ने योजना के धरातलीय क्रियान्वयन पर संतोष व्यक्त किया। प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण अंतर्गत इन पंचायतों में निर्मित आवासों का निरीक्षण करने के



विकास अधिकारी, नफीस जमील जिलाअर्थ एवं संख्याधिकारी उधमसिंह नगर, महेश कुमार, स0जि0 पंजाज अधिकारी उधम सिंह नगर, रविशंकर झा पशु चिकित्साधिकारी, हेमा काण्डपाल

एस0पी0 मल्ल ग्रा0वि0अ0, गौरव त्रिपाठी, ग्रा0वि0अ0, विश्वजीत अवर अभियंता मनरेगा, शिखर ओझा अवर अभियंता पंचायत, अमित मेहरा उपकार्यक्रम अधिकारी मनरेगा, सुमित

मनरेगा, रविंद्र उपाध्याय, रवि आर्य क0आ0, एनआरएलएम प्रगतिशील कृषक सलविन्दर सिंह कलसी सहित विभागों के फनील्ड स्तरीय अधिकारी/कार्मिक उपस्थित रहे।

## 36 लाख की अफीम सहित दो अंतरराज्यीय ड्रग तस्कर गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नशे के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान में एनटीएफ को एक और सफलता मिली है। टीम ने तीन किलो अफीम के साथ दो अंतरराज्यीय ड्रग तस्करों को गिरफ्तार किया है। बरामद अफीम की कीमत 36 लाख रुपये आंकी गयी है। एसएसपी एसटीएफ आयुष अग्रवाल ने बताया कि सीओ एसटीएफ कुमाऊँ सुमित पांडे एवं प्रभारी निरीक्षक एसटीएफ एमपी सिंह के नेतृत्व में एसटीएफ की कुमाऊँ टीम ने रुद्रपुर के रामपुर रोड में स्थित राजकीय आदित्य झा इंटर कॉलेज के पास से दो अंतरराज्यीय ड्रग तस्करों को गिरफ्तार

करते हुए उनके कब्जे से 3 किलो अफीम बरामद की बरामद अफीम की अंतरराज्यीय बाजार में कीमत लगभग 36 लाख रुपये है। पकड़े गये ड्रग तस्करों ने अपने नाम हरविंदर सिंह पुत्र सिकंदर सिंह, निवासी ग्राम भैरपुरा थाना शीशागढ़, तहसील बहेडी जनपद बरेली, और सोमपाल पुत्र कन्हैया लाल निवासी रामपुरा बुजुरूप, थाना खजुरिया जनपद रामपुर बताया है। गिरफ्तार किए गए इन तस्करों पर पिछले एक माह से हमारी एसटीएफ कुमाऊँ की टीम काम कर रही थी। गिरफ्तार अभियुक्तगण ड्रग्स के बड़े सौदागर थे, जो कि कई वर्षों से पुलिस की आँखों में धूल झाँकते हुए ड्रग्स

की सप्लाई कर रहे थे। एसटीएफ टीम ने अभियुक्तों के विरुद्ध मुकदमा थाना रुद्रपुर में एनडीपीएस एक्ट में अभियोग दर्ज कराया गया है। इन तस्करों के पास ये ड्रग्स की सप्लाई कहाँ से आती है और किसे दी जाती थी। इस पर टीम आगे काम करते हुए छानबीन में जुटी है। एसटीएफ की इस कार्रवाई में मुख्य आरक्षी मनमोहन सिंह की विशेष भूमिका रही। टीम में उपनिरीक्षक विपिन चन्द्र जोशी, उपनिरीक्षक के0जी0 मठपाल, हेड कांस्टेबल मनमोहन सिंह, कांस्टेबल वीरेंद्र सिंह चौहान, कांस्टेबल नवीन कुमार, कांस्टेबल राजेंद्र सिंह महारा आदि शामिल रहे।







